

# “北漂男”两盗“镇村之宝”

## 事发禹城,被盗文物已被追回

本报8月6日讯(记者 牟张涛 通讯员 刘传祥) 为实现一夜暴富的美梦,在京工作的禹城人于某伙同梁某等三人将禹城一座八棱碑的其中6段分两次盗走。近日,德州警方将于某四人抓获,被盗走的6段八棱碑全部找回。

6月9日凌晨1时许,禹城市张庄镇黎吉寨村村民宋建荣听到村子北面传来搬运东西的声音。宋建荣等村民向村北跑去,几个身影钻入一辆面包车中,驾车逃离。村民发现有千年历史的“镇村之宝”八棱碑顶部两段被盗走。被盗的八棱碑经山东省文物鉴定委员会鉴定为国家二级保护文物。

禹城市公安局接到报警后,成立“6.09”特大文物盗窃专案组,全力侦查案件。6月29日凌晨,八棱碑的四段碑节又被盗。民警兵分两路,一路查找在案发前后的可疑人员和车辆;一路对现场遗留作案工具

进行调查,寻找破案线索。有村民回忆称,6月28日下午3点多,一辆悬挂鲁N牌照的黑色轿车在村中出现过,民警最终锁定可疑车辆。

车牌号码显示该轿车车主为平原县一市民。该市民说,朋友于某前些时候借过他的轿车,于某在北京打工,不知道他在北京的具体住址。

7月3日17时,专案组民警赶赴北京,在北京警方的配合下,通过对暂住证信息的查询,确定于某的租房处。7月5日凌晨4时许,回家的于某被民警抓获。

于某交代了伙同他人两次盗窃文物的犯罪事实。为实现一夜暴富的“美梦”,于某打起了盗窃文物的主意,伙同梁某等三人连续两次盗窃八棱碑。专案组民警迅速将参与盗窃的另两名嫌疑人于某、梁某抓获,被盗走的6段八棱碑全部找回,民警正在对犯罪嫌疑人张某全力追逃。



被盗去六段碑体的八棱碑。 高云斌 摄



民警在犯罪嫌疑人家中搜出被盗文物。

## 雨后外出明显增加

本报8月6日讯(记者 王衍) 受连日降雨等影响,外出的市民大量减少。6日,天气转晴,记者从德州火车站和汽车站了解到,外出的市民人数增长明显。

6日上午9时,记者在德州火车站看到,市民排成了U型长队,进入购票大厅购票。“5号通过电话订的票,因为要军训,所以提前买票,今天是来取票。”大二学生张恒告诉记者,他在广西师范大学上学,学校规定大二学生本月20号军训,所以提前买了13号的车票回学校。

市民张先生说,他家在天津,这次是带着孩子到德州来探亲。本打算前几天就走,连续降雨延迟了他回家的时间。

德州火车站的工作人员告诉记者,因连续降雨,前几日出行市民有所减少,6日出现大量市民购票出行的情况。6日火车站的售票量达到5596张,相对前几天增长明显。受台风影响,京哈线海关站至万家屯站间遭遇洪水侵袭,导致路基边坡溜塌,中断行车,虽然目前已经修复完毕,6日白天仍有四列列车停运和一列列车晚点。

目前,铁路部门正在逐步恢复和减少晚点列车,因中断行车导致车辆晚点车票作废,火车站会根据情况退票。市民可以正常购买前往各地的车票,东北方面的车票相对紧张。

“雨停了,出行的市民有所增加。”德州汽车站的工作人员称。

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

**全新朗逸 心强自锋芒**

8月19日 超越你的期待

谁说世界一定是圆的?在圆滑的世界里,坚守一种叫做“方”的哲学,在曲折的线条中,保留一种叫做“棱角”的信念,在过度修饰的今天,用“扎实”改写“浮夸”。因为相信,真正的强大不只锋芒于外,更是强大于心。

**New Lavida 全新朗逸** 上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 官方网站www.svw-volkswagen.com

德州驭达 销售热线: 400-0534-818转800 服务热线: 2720789

地址: 德州市开发区新河路1357号

德州众驰 销售热线: 2754222 服务热线: 2624382 地址: 德州市德城区东风中路265号



Das Auto.